

# “蒙BA”冠军:鄂尔多斯队!

10月26日晚,兴泰建设·2024年内蒙古自治区男子篮球联赛(“蒙BA”)总决赛第二场在观众的热切期盼中激情上演。最终,鄂尔多斯队101:82战胜呼和浩特队,以大比分2:0夺得总冠军。中国篮球名宿王治郅也到现场为球员加油鼓劲,并为总决赛MVP颁发了奖杯。

当晚比赛开始后,两队便火药味十足。若呼和浩特队获胜,尚有冲击总冠军奖杯之机;若失利,则鄂尔多斯队将再度捧杯。首节,比分交替上升,你追我赶,以19:19平结束。第二节,鄂尔多斯队率先发力,半场结束时将比分改写为41:37,带着4分优势进入中场休息。乌兰牧骑的中场表演后,下半场紧张开启。鄂尔多斯队李文希和郑健内突外投,呼和浩特队王浩宇和刘仁俊也不甘示弱。末节之前,分差扩大到7分,比分为65:72。最后一节,双方减少防守强度,全力进攻,虽互有往来,但呼和浩特队成功率不足,分差逐渐拉大。终场哨响,比分定格在101:82,鄂尔多斯队凭借全队的默契配合与拼搏,夺得总冠军。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



庆祝胜利



捧起冠军奖杯

## 内蒙古男曲夺冠

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)10月25日,2024年全国男子曲棍球锦标赛在江苏省武进曲棍球训练基地落下帷幕,内蒙古队强势夺冠。

据了解,本次比赛共有来自北京、天津、内蒙古、辽宁、吉林、江苏、广东、广西、四川和甘肃的10支代表队近200名运动员参赛。经过小组赛和半决赛,内蒙古队以全胜战绩冲进决赛,对阵老牌劲旅广东队。决赛中,第一节双方便开始对球权进行激烈争抢,直至第三节,内蒙古队抓住机会,通过短角球破门得分。

面对比分落后的情况,广东队下半场积极调整,比赛更加胶着,双方攻防转换极快。随后,内蒙古队球员以完美配合再次破门得分。比赛进行到第四节,内蒙古队以短角球再攻入一球,将比分优势再次扩大。最终,内蒙古队以3:1战胜广东队,夺得本次比赛冠军。内蒙古队王才雨获得最佳守门员,武晓辉获得最佳运动员。

据了解,内蒙古队、广东队、天津队、辽宁队、甘肃队将在短暂的休息之后再次启程杭州,参加2024年中国男子曲棍球联赛第二阶段比赛及总决赛。



内蒙古队球员关曲洋庆祝得分  
(新华社供图)

## 郑钦文东京登顶



郑钦文在颁奖仪式上亲吻奖盘

10月27日,女子网球选手协会(WTA)500东京站展开女单决赛,中国“一姐”郑钦文以7:6(5)、6:3击败美国选手肯宁,职业生涯首夺该站冠军。

现世界排名第七的郑钦文继武汉公开赛之后,连续第二站闯入巡回赛女单决赛。而她上一次闯入东京站决赛是在2022年,当时她以两个5:7负于萨姆索诺娃。

本场决赛是郑钦文与肯宁首次交手。肯宁曾夺得2020年澳网冠军,本站比赛她还兼有双打项目,双线作战对她的体能也是考验。

首盘比赛就陷入胶着,郑钦文凭借稳健的发球和正手相持牢牢守住发球局,同时在肯宁的发球局给对手施压。她多次创造出破发

机会,可惜未能兑现。在“抢七局”中,郑钦文把握住关键分,以小分7:5拿下,先赢一盘。首盘比赛,郑钦文就打出7记ACE球(发球直接得分且对方未触球)。

第二盘比赛,郑钦文延续了良好的进攻手感,前三局连保带破取得领先。第七局,郑钦文顶住肯宁的反扑,保住了关键的发球局,并最终以6:3胜出,问鼎东京站。整场比赛,郑钦文没有让对手完成一次破发,轰出16记ACE球。这也是她今年继WTA250巴勒莫站后,第二次赢得巡回赛冠军。

赛后郑钦文表示,带伤上场的肯宁令人敬佩,两人一起为观众奉献了精彩的比赛。

郑钦文接下来将于11月初赴沙特参加WTA年终总决赛。  
(据新华社报道)